

EGYETÉRTÉS

POLITIKAI ÉS KÖZGAZDASÁGI NAPILAP.

Szerkesztői iroda:

Budapest, IV. hímző-utca 1. sz.

háza a lap szellemi részét illet minden közlemény küldendő.

Kéziratok csak rendkívüli esetben kerülhetnek vissza.

Kiadó hivatal:

Budapest, IV. hímző-utca 1. sz.

háza a előfizetési pénsek küldendő.



Előfizetési díj: Vidékre postán vagy helyben házból...

Májusnak harmadika.

Az időről azt szokták mondani, hogy örökké halad és soha vissza nem tér...

szárlás és fosztogatás indulna meg ma-medanok és keresztyének között...

mi előttünk épen csak abban állana értéke, hogy védelemre adna alkalmat...

gyűlés jelen ülészakában elintézendő javaslatok iránt.

muszka lapok inszinnatió ellen, melyek Sráczra a kémkedés tisztját akarnák tukmálni.

Budapest, május 2.

A függetlenségi kör ma délután tartott értekezletén elhatározta, hogy a közigazgatási bizottság csak az esetben fog tagokat választani...

A mint Bécsből értesülünk, az osztrák-magyar bank fötanácsának tegnapi ülésében tárgyalatokat az országos bankterületre osztotta...

Muszka utlevél rendszer.

A muszka rendőrség és a muszka tisztviselők semmire sem fordítanak oly nagy figyelmet mint az utlevél rendszer kifejlesztésére...

Magyarországi közértesítések.

Magyarországi közértesítések. Szegedi királyi biztosságról szóló törvényjavaslatot, melyet az előleges jóváhagyással el-látva...

A szegedi királyi biztosságról szóló törvényjavaslatot, melyet az előleges jóváhagyással el-látva, Tisza Kálmán maga hozott le Bécsből...

A kormány és törvényjavaslat által kívánja törvényhozásilag megállapítani és megerősíteni a biztosi jogkört és működési tért...

A „Bud. Corr.” írja: Az országgyűlés most folyó ülésére a kormány intenciói szerint június hó első napjaiban volna bezárandó...

A svájci hírlapok legújabb időben kirekesztőleg csak a menedéjök kérdésével foglalkoznak...

AZ „EGYETÉRTÉS” TÁRCZÁJA.

A NAGY IZA. Souvier Elek regénye. MÁSODIK RÉSZ. A LACUÉE UTCAZI BÜNTETT.

— Ha egy lépést tesz, megölöm őnt. Houdard a fiatal asszony szemébe látta, hogy nem habozna e fenyegetést választani...

— Ime, ez nővére... Midőn Amália egyszerre ennyi embert látott maga körül, öltözékére tekintett, és elpirulva...

— Hová akar menni? — De uram, felelé a fiatal leány nagy zavarban, én felülözöm...

— Csüggedten lesüté szemét, és akartára ellenére így szólt: — O! tehát tudjuk!





A tavaszi évadra DISZES... Felöltő (különböző) 12 frt... Papi felső kabátok 20 frt... Havelok 18 frt... Zekke öltöny 20 frt... Vadász kabát 8 frt... Szőrgal ruha 22 frt... Nadrágok 2 frt... Mellények 10 frt... Gyermekek öltönyök 10 frt... Mindez legújabb divat szerint kitűnő tartósan dolgozó a legújabb határozott árakon (a körülményeket figyelembe véve) kapható egyredli.

Férfiaknak nélkülözhetlen! Gummi és halhólyag valódi párisi, biztos elővigyázati-készülék nagyban és kisben tucatjait 2, 3 és 4 frt, legfinomabb 5 frt, megküldi titoktartással, — az összeg be- küldése mellett — ajánlott levélben SHMITTOW G. párisi különleges- ségek gyári-raktára Budapesten.

NOLL K. és társa 1870. év óta bejegyzett cég BÉCS, Gisellastrasse Nr. 6. BÉCS, ajánlják magukat mindenféle állam- és ipar-értékpapírok, sorsjegyek, arany és ezüst pénzék le-ajánlására eladására és bevásárlására Vidéki megrendelések posta fordultával teljesítettek.

Van szerencsém ezenel jelenteni, hogy a már legjobb hírek örövendő 1-50 minőségű belgái kocsiként" mellett olajkautschuk- és természetes vízmentes takaróponyvák előállítását bevezettem. Feladatom lesz, ebben is a legtekintélyesebb és legelőkeltebb előállítás, és tetemes megbízást reménylök ezen eszközben is. Ezekről nagy készletű raktárban van 1. minőségű gépjár., kátrá-y, szürk szőnyeg.

DEUTSCH BERNÁT, Budapest. I. magyar kocsiként-vegytől gyártmányok- és vízmentes takaróponyvák gyára, külső vázat 5. sz.

ruganyos sérvkötő. A legújabb találmány az amerikai újonnan javított ruganyos sérvkötő Politzertől, ez rugók nélkül van, tisztán ruganyból művészesen szerkesztve az a cső, hogy még a legidősebb emberek is lehetőleg röviddel idő alatt, egyenletes fekvésbe hozza, s úgy nappal a legerősebb munká- nál vagy a sokat járkálással, mint szinte éjjel alvás közben is használhatók, anélkül, hogy a szervezetben a legújabb hívtatásban legkevesebb is volna akadályoztatva. Feltehető nagy ha- szon, hogy ez még éjjel is a testen maradjon, mivel hogy a szenvedő testrezer kiválóképpen jótékony kellemetes nyomást gyakorol, s a legtöbb esetben még a sérv biztos gyógyulását is okozja. A legfőbb orvosi tekintélyek által elismerve, meg- vizsgálva s a legjobbnak találták: professor Kovács a sebészeti kóroda elnöke, Dr. Gross Lajos magy. kir. egészség- ügyi tanácsos, Dr. Güllögner kir. törvényszéki orvos által. Alkalmos egyszerűsége miatt raktárt is tart angol és francia szőri sérvkötőkötő, függesztő készülékeket (suspensio- rióm) gumiból, szöveteleket, mint szinte szarvasbőről. A sarvasbőr és gummi suspensoriómok csője, hogy a tágulást megakadályozzák. Méhészekendők, légpárnák, ágybetétek, periodikák, présesvitrók, gummiharisnyák és mindenféle gummi arccikkék, sérvkötők, mint a test belsejét is. Megrendeléseket után- vével mellett elfogad.

Table with columns: Termény, Államadósság, Ertekpapírok. Lists various goods and their prices.

SALICYLSAV-KÉSZÍTMÉNYEK, pipere-czikkek, Kiehlhauser H. ökl. gyógyszerészeti és illatszergyártó Grácban. A Salicyl-sav a drózi dr. Heyden vegytani laboratóriumából, azon felette kedvező eredmények után, melyeket a dr. Kolbe, dr. Neubauer, dr. Wagner stb. tanár urak kísérletei előidézték, már világhírt vívott ki magának mint erjedést és rothadást akadályozó anyag, és nemcsak fényesen érvényesül mindennemű belső bajok ellen, hanem cefárisan összetettben még felülmúlhatlan óvószer a bőrre, hajra és fogakra nézve Antioptikus hatása különösen rendkívül: megakadályozza a sérült szervek rothadását, s azzal együtt elűnik az azzal járó kellemetlen szag is. Salicyl-toilette-zsappan... darabjánk ára 50 kr. Salicyl-toilette-víz... " 30 " Salicyl-fogpor... " 60 " Salicyl-fogpó... " 60 " Salicyl-szájvíz... " 60 " Salicyl-hajkefés... " 60 " Salicyl-hintőpor (lábak izadása ellen)... " 50 " Főraktára Magyarországra nézve: TÖRÖK JÓZSEF gyógyszerész Budapesten, király-utca 7. sz.

A Szarvas városi reg. közbirtokosság hivatalos helyiséget építtetett szándékával, ezen építkezés f. é. május 12-én d. e. 10 órakor a reg. pénztári helyiségben tartandó nyilv. árjelés után fog kiadástni oly feltétel mellett, hogy a vállalkozó által 6514 forint 5%-ja bányajutt. gyantán, a vállalati összegnek pedig 10%-ja biztosítésként, készpénzben, vagy is azzal egyenértékű értékpapírokban lesz letéendő. Az illető tölbi feltételek a reg. pénztári helyi- ségben megtehető, a hol a terv is megszemlélhető. Szarvas, 1879. ápril 28-án.

Minden alakú új kocsik, még halottas kocsik is nagy mennyiségben állnak készen eladásra, igen jutányos áron BOGDÁN JÓZSEF raktárában, Muzeum-körút 10-ik szám Kocsik-gyár helyiség: páva-utca 10. szám. Alatt saját házában BUDAPESTEN.

a legbiztosabb és legjobb kész férfitöltényök a tavaszi időnyre egyedül csak nálam kaphatók. Kiválóképpen: Felöltők (különböző) frt 12.- és 16.- Öltönyök frt 16.- Papi felső-kabátok frt 20.- Vadász-kabát frt 8.- Nadrágok (diszes) frt 3.- Mellények frt 3.- és 4.- Többi legnagyobb választék bel- és külföldi szövetekben. Többi legnagyobb választék bel- és külföldi szövetekben. Többi legnagyobb választék bel- és külföldi szövetekben.

Titkos betegségeket bármily nemek et, és a tehetetlenség (elgy engült férfierőt), tovább bűrbajokkal, vizelet nehézségeket, húgyvász- szűkítéseket, friss és idült nyakfájást, néhél az ugynevezett fehérlojást, a bűrbajok fekvését és másodrendű bűrbokot minden alakjában és elcsúszásal- fogat, és önterőst minden körülményben, mint: ondó- ként, éjjeli magunk, sőt a legújabb tapasztalatok s buvarla- tok nyomán az évek hosszú során át sok ezer esetben kipróbált egy szer módszerrel, kiválóan tartós siker- biztosításra a lett bámulatos gyorsan s alaposan gyógyít (a józan lelkűeketek 48 óra alatt) SP. JONASZISTA WEISS J. Gyak. orvos, sebész és szülész, az itteni c. k. ka- tonal főorvoskában volt osztályos, bel- és külföldi tud. számos és humanitárius tiszasságok rendes s tisztelt- telt hall. tagja, és több kitüntetés tulajdonosa. B. endősi Intézet: Budapest, Belváros, Korona-her- ceg-(ur)-utca 8. szám. Homenet a Lélek- és Naponkint délelő 7-10-ig, d. u. 1-4-ig este 7-9-ig. Díjjal ellátott levelekre szonnan válaszol- tati, és a gyógyszeres megküldetnek.

A Szt.-Radegundi hidegvíz-gyógyintézet Steiermarkban, Grác vasuti állomástól 2 órányira. Fűrdőidény március 1-től november közepéig. A viszonyok és feltételek illető bővebb felvi- lágosításokat egy, kívánatra (ingyen) megküldendő "ház- rendszabály" ad. Dr. Novy, az intézet kezelője.

Az újonnan nyitott gümölcs-, zöldség- és déli-gyümölcs kereskedés M. Jakoncic Budape- sten, alsó-dunasz. 8. szám a József-körút mellett, ajánl minden- nemű déli-gyümölcsöt, olasz zöldséget, gyümölcsöt, idényre, nemkülönben most mindennapi friss szállítmányokat spargya, zöld borsó, új burgonya, narancs, cit- rom stb.-löl legelősebb árakon. Vidéki megrendelések legpontosabban eszközöltetnek.

Mell-, nyák-, gyomorhajoknál és általános testi gyöngöseségknél, valamint legjobbnak bizonyult erősítőser gyantán lábbalodásoknál használható a legnagyobb gyógyerejű Hoff János-féle maláta-gyógytápszer, mely már oly sokszor kipróbáltott, hogy a szen- vedő közönség figyelmét "saját jóvoltából" ezen szerre felhívjuk. Európa majdnem valamennyi uralkodója részéről történt kitüntetés, Európa leghíresebb orvo- sai részéről történt ajánlása és alkalmazása, vala- mint naponként befolyó számtalan hálaanyagot a Hoff János-féle maláta-gyógytápszer használata folytán történt szerencsés gyógyulásokról, a leg- csatlhatatlan bizonyítékai annak valódi értékei- re. Meghülés következtében mellhurutt kaptam, annyira, hogy kényserülve láttam magamat se- gélyért az ön készítményeire fordulni. 2 palack malátakivonattal egészíté- sőt vettem, s azt használt- tam utasítászerűleg. Már az első palack haszná- latánál csaknem egészen elmúlt a mellhurut- om, s én az ön valódi Hoff János-féle maláta- készítményeit az igazsághoz híven, bátran merem bírkinék is ajánlani, mivel ezen maláta-készít- mény megfizethetetlen, miután azok az egészség- ismét helyreállításánál oly feltűnő gyors hatásnak. Kérem ez ökből jelen sorimat a szenvedő em- beriség érdekében az újságokban köz- zétenni. Jelelreleg 5 csomag malátakivonattal mell- elzőkörték kérek küldeni. Mely tisztelettel Bergmüller Károly, mérnök. Bécs, IX. ker. Lichtensteinstrasse Nr. 27.

A Hoff János-féle cs. kir. malátakészítmény-gyár fiók-üzletek Budapest, Zsibárus-utca 7-ik szám, a főposta áttelében. A Hoff János-féle gyógyserkek (malátakivo- nat-egészségi-sör és mellzőkörték) idült melbe- tegséggem enyhülésére oly jó hatással voltak, hogy ezeket az eféle betegségekben szenvedőknek, mint a legjobb gyógyszer, legelősebben ajánlhatom. Ennek következtében kérek postautalván mel- lett 2 üveg sört és két csomag malátakörték mi- nél előbb küldeni. Német-Sz.-Péter, 1878. július hó 19-én. Maradok tisztelettel Donáth József, kereskedő.

Egy kis nyomda festék és hozzávalókkal együtt, kereskedő cé- lokra, hivatalok, iskolák stb. számára legelő- sebb, czink- és vas-nyomatok, négyzetek, szög- és csomópont-nyomatok. — Általános készítmény-pecsétel- tés. Öt forintért. 200 latin betű és szám stb. stb. Szédeszkény Teljes 2 forint 50 kr. pótlóanyagok nélkül.

Geiber Ignácznál, Budapest, VII. ker. főútc-utca 35. szám. E czélnak megrem felőlké használat előtt ellenőrvés nélkül visszavetnek. Fontos az ifjúság számára.

Deutsch-Kreutzer, Rudolf forrás' legtisztább égvényes és vasmentes savanyúvíz Főraktárunk Magyarországra részére Weiner és Lóry, bor-nagykereskedésben király-utca 24. sz. Budapesten létezik és kérjük, szükséglet esetében ezen czéghöz fordulni. Argyezékek és fűzetek ugyanitt ingyen és bérmentve. A Deutsch-Kreutzer "Rudolf-forrás" kutkezelősége. A fent közlötökre vonatkozólag, bátorodunk egyuttal tudomásra hozni, hogy ezenkívül parádi, rohietschi, gieszhülli, luahatschwitz és szantói savanyú- vizet is minden a legelősebb töltésben készletben vannak. Iroda és raktár: Király- utca 24. (saját házában.)

Legfinomabb minőségű Gumi vagy halhólyag óvszer valamint különlegességek nők részére Politzer Moricz, sérvkötő-készítő BUDAPEST, Deák-Ferencc-utca. Megrendelések posta for- dultával utánvét mellett azonnal teljesítetnek.

Rosenberg testvérek BUDAPEST, Duna-utca 12. sz. legelősebb bevásárlási forrás BÖR és hozzávalókra. vidéki megrendelések utánvétellel. Argyezékek mindenkinél INGYEN.

Jutalomdíjazott! SACHS HERMANN-féle első magy. csász. kir. szabadalmazott HORDOZHATÓ JÉGSZEKRÉNY-GYÁR Budapest, gyár és raktárhelyiség Kereszt-út 17. sz. ajánlja újonnan szerkesztett jégkészítőkét, a sör, bor, étel, tej, víz, hús, stb. behűtésére, mint szinte tar- tállyal fagyalt számára, s gépeit annak előállítására, minden nagyság és alakban, úgy nemkülönben szabadalmazott legújabb és legelősebb csapaját és hordókat (szőlőnyak- a bor- és sörhöz), melyek folyton a legnagyobb választékban raktárban tartanak, a legújanyosabb árak mellett. — Argyezékek és ábrák ingyen küldetnek. — Beszomogás a vidékre ingyen.

Figyelmeztetés a gazda-urakhoz. Növényi gyapjamospor. Ezen nagyrészt máj minden nagyobb öberről Magyarországon több év óta alkalmazott jó hírnevű és jelleme ismert növényi gyapjamos- és tisztító-por, mely a nélkül, hogy a juh egészségére legkevesebb káros befolyással volna, hidegvíz mossal a gyapj- ból minden piszkot és izadátságot eltávolít, s a természetes érdes és kemény gyapjnak a gyá- rook által olyannyira kivált puháságot s ruganyoságot kölcsönöz a nélkül, hogy annak súlyja csakélybűne. 50 kileg 700-800 juhr és valódi minőségben csupán csak Hatszék J. és Sachs-nál kapható Budapesten, király-utca 8. sz. (régí házszám 4) Utasítás kívánatra ingyen adatik.

LUHI MARGIT-FORRÁS legtisztább szikeleges ásványvíz. Hazánk ezen vegyi összetételénél fogva nevezetes gyógyvizét a lélegzési, emésztési és általános hátrányos bántalmakkal, torok-, gége-, légző- és hórgyógyásban kiváló sikerrel használják és használják: B. u. d. p. e. t. a. Dr. Kovács Ferenc, Dr. Frigyes, Dr. Kovács Sebestyén Endre, Dr. Gebhardt Lajos, Dr. Nauratill Imre, Dr. Poór Imre, Dr. Kéty Károly, Dr. Barbas József, B. e. s. e. s. Dr. Bamberger Henrik, Dr. Duschek egyetemi tanár és közközhíri or- vosos urak. — Ezen tekintélyek nyilatkozatai szerint a Margit-forrás nemcsak méltó versenytárs a Szeiternak, — Gleichberg, — Gieszhülli, — Badelak, — Vichy. — Ennél is hasonlítottatott vizeknek, hanem gyógyhatásban azokat több fe- kintetben felül is mulja. — A mellbetegek klimatikus gyógyintézetében, különösen az ál- talanosan ismert és ma legelősebb klimatikus gyógyintézetében Góberdorfbán a Margit- forrás már otthonossá vált. — A Margit-forrás gyógyhatását igazoló bizonylatok kívánatra bárkinék készséggel megküldetnek. — Miután a Margit-forrás máris nagyon hamisítottik, figyelmeztetik a fogyasztó közönség, hogy szükségeltet csak jó hírnevű helyeken szerezzék be. Dr. Karolovszky utódi forrás-igazgatósága. Kizárólagos főraktár Édeskuty L. m. kir. udvari ásványvíz-szállítónál Budapesten, Erzsébet-tér.

Egy száze- szónok támadt ban a magyar szóló törvény- köztől a leg- György, a l. Dimitriev legjelentéke- telőbb elmond- az erdélyi s egykori jogai- niszolta képe- nbus et qui- renden lévő- elnök túrelme- ez a szónok beszéddel, ve- kevessé, mer- a szomszédja- A javas- kovszky Is- értvelt a jav- Ferencc, kin- nagy része, mert a képv- nem szokott- hogy csak a- lották meg s- továbbá Les- ez a többi fo- sálva. Az által- toleg vége le-

A képviselőhá- z Elnök, a k. o- r. P. B. Bedekovics. A mult- teletittek. Elnök k- kosnak Madar- nyenit s az- jelentését meg- nyel tanítás- vaslat folytat- Rakovsz- rületének képv- Titkokoz mit- len, kik neki- nyíltan kimon- nak olyatón f- véres tusa föl- saját válas- nemzetségek- egymással s- sákeretben s- tásukat teljes- S midőn- végett felszól- kellett volna- egyes intékez- gyon is bossz- Iza va- testvérköré- szepét jász- repét, kit szű- szűk minde- retét daczal- És küll- tárgyalatik, a- jogtől, nem v- zőleg a közm- akadnak, kik- szelnek, akk- Szabovjavies- igazságtalan- reg és nemze- mal való vis- megértését e- és földalmas- vadóknak öke- szemükbe, ö- bármely nem- Helyese- nyelv kérdé- Ismer

Ezután- tek; színes- estét, és ny- mitűnt köny- ben kivanya- Másna- gyülekezünk- hét fia-t ad- elején és vé- nel többet i- nem beszél- tegnap este- álmatlan éj- — Tal- — No- olyan, mint- a legszebb- — Kú- — A- ugyan a ha- átláthatná, — Mo- és hát ha r- — Ak- gokban meg- — No- nésem van, — Deltát- udvaros, ne- gát, hane- Felekéket- volt az eny- leggyorsu- félig hervad- lott — lévé- könyvtár eg- velt felidéz- rajta, elkom- ismét oda r- — Há- szellemes ir-

Table with columns: Értékpapírok, Útolsó árkelet, 1878-ra. Lists various securities and their prices.

Budapest, nyomtat. Schlesinger és Wohlauer könyvnyomdájában, Károly-kaszárnya, (rostély-utca 3. szám.)





...tiségek hozzájárulása helyi önkormányzatok részéről...  
...helyi önkormányzatok részéről...  
...helyi önkormányzatok részéről...

T. ház! Ninesen a földeteken olyan ország, ahol az állam nyelve az iskolákban kötelező tananyag...  
...T. ház! Ninesen a földeteken olyan ország, ahol az állam nyelve az iskolákban kötelező tananyag...  
...T. ház! Ninesen a földeteken olyan ország, ahol az állam nyelve az iskolákban kötelező tananyag...

...Csángó testvéreinknél a tanítást felelősként...  
...Csángó testvéreinknél a tanítást felelősként...  
...Csángó testvéreinknél a tanítást felelősként...

...Ez a miként Romániában erőszakosan előhírdetett...  
...Ez a miként Romániában erőszakosan előhírdetett...  
...Ez a miként Romániában erőszakosan előhírdetett...

...De mi túrelmes nép vagyunk, mi nem kérdünk az általunk...  
...De mi túrelmes nép vagyunk, mi nem kérdünk az általunk...  
...De mi túrelmes nép vagyunk, mi nem kérdünk az általunk...

...Még csak néhány észrevétel kívánok tenni az előttem...  
...Még csak néhány észrevétel kívánok tenni az előttem...  
...Még csak néhány észrevétel kívánok tenni az előttem...

...Zay képviselő ur azt állítja, hogy a törvényjavaslat...  
...Zay képviselő ur azt állítja, hogy a törvényjavaslat...  
...Zay képviselő ur azt állítja, hogy a törvényjavaslat...

...Zay képviselő felbontott közvéleményről beszélt...  
...Zay képviselő felbontott közvéleményről beszélt...  
...Zay képviselő felbontott közvéleményről beszélt...

Brassóban sem, hogy a magyar iskolák felállítását szorgalmazó...  
...Brassóban sem, hogy a magyar iskolák felállítását szorgalmazó...  
...Brassóban sem, hogy a magyar iskolák felállítását szorgalmazó...

Az reméli a képviselő ur, hogy ki fogunk jözanodni a...  
...Az reméli a képviselő ur, hogy ki fogunk jözanodni a...  
...Az reméli a képviselő ur, hogy ki fogunk jözanodni a...

Nem tehetem t. ház! hogy Poly képviselő ur felszólalását...  
...Nem tehetem t. ház! hogy Poly képviselő ur felszólalását...  
...Nem tehetem t. ház! hogy Poly képviselő ur felszólalását...

Ez a miként Romániában erőszakosan előhírdetett...  
...Ez a miként Romániában erőszakosan előhírdetett...  
...Ez a miként Romániában erőszakosan előhírdetett...

Ugy, de a törvény épen arra irányul, hogy a művelődés...  
...Ugy, de a törvény épen arra irányul, hogy a művelődés...  
...Ugy, de a törvény épen arra irányul, hogy a művelődés...

Ugy, de a törvény épen arra irányul, hogy a művelődés...  
...Ugy, de a törvény épen arra irányul, hogy a művelődés...  
...Ugy, de a törvény épen arra irányul, hogy a művelődés...

Ugy, de a törvény épen arra irányul, hogy a művelődés...  
...Ugy, de a törvény épen arra irányul, hogy a művelődés...  
...Ugy, de a törvény épen arra irányul, hogy a művelődés...

Ugy, de a törvény épen arra irányul, hogy a művelődés...  
...Ugy, de a törvény épen arra irányul, hogy a művelődés...  
...Ugy, de a törvény épen arra irányul, hogy a művelődés...

...visszajárásainak orvoslására hivatva; valamint Moscsary barátom...  
...visszajárásainak orvoslására hivatva; valamint Moscsary barátom...  
...visszajárásainak orvoslására hivatva; valamint Moscsary barátom...

A miniszter ur Molnár Aladár azon figyelmeztetésére...  
...A miniszter ur Molnár Aladár azon figyelmeztetésére...  
...A miniszter ur Molnár Aladár azon figyelmeztetésére...

T. ház! A katolika egyháznak ezen kosmopolitikus...  
...T. ház! A katolika egyháznak ezen kosmopolitikus...  
...T. ház! A katolika egyháznak ezen kosmopolitikus...

Ugy, de a törvény épen arra irányul, hogy a művelődés...  
...Ugy, de a törvény épen arra irányul, hogy a művelődés...  
...Ugy, de a törvény épen arra irányul, hogy a művelődés...

Ugy, de a törvény épen arra irányul, hogy a művelődés...  
...Ugy, de a törvény épen arra irányul, hogy a művelődés...  
...Ugy, de a törvény épen arra irányul, hogy a művelődés...

Ugy, de a törvény épen arra irányul, hogy a művelődés...  
...Ugy, de a törvény épen arra irányul, hogy a művelődés...  
...Ugy, de a törvény épen arra irányul, hogy a művelődés...

Ugy, de a törvény épen arra irányul, hogy a művelődés...  
...Ugy, de a törvény épen arra irányul, hogy a művelődés...  
...Ugy, de a törvény épen arra irányul, hogy a művelődés...

Ugy, de a törvény épen arra irányul, hogy a művelődés...  
...Ugy, de a törvény épen arra irányul, hogy a művelődés...  
...Ugy, de a törvény épen arra irányul, hogy a művelődés...

...emeli, teszi azt azért mert Bánffy Dénes b. szavaiból arról...  
...emeli, teszi azt azért mert Bánffy Dénes b. szavaiból arról...  
...emeli, teszi azt azért mert Bánffy Dénes b. szavaiból arról...

Az erdélyi viszonyok alaposabban történő rendezését...  
...Az erdélyi viszonyok alaposabban történő rendezését...  
...Az erdélyi viszonyok alaposabban történő rendezését...

Nem anomaliá-e, hogy a magyar korona egyik leghíresebb...  
...Nem anomaliá-e, hogy a magyar korona egyik leghíresebb...  
...Nem anomaliá-e, hogy a magyar korona egyik leghíresebb...

Ugy, de a törvény épen arra irányul, hogy a művelődés...  
...Ugy, de a törvény épen arra irányul, hogy a művelődés...  
...Ugy, de a törvény épen arra irányul, hogy a művelődés...

Ugy, de a törvény épen arra irányul, hogy a művelődés...  
...Ugy, de a törvény épen arra irányul, hogy a művelődés...  
...Ugy, de a törvény épen arra irányul, hogy a művelődés...

Ugy, de a törvény épen arra irányul, hogy a művelődés...  
...Ugy, de a törvény épen arra irányul, hogy a művelődés...  
...Ugy, de a törvény épen arra irányul, hogy a művelődés...

Ugy, de a törvény épen arra irányul, hogy a művelődés...  
...Ugy, de a törvény épen arra irányul, hogy a művelődés...  
...Ugy, de a törvény épen arra irányul, hogy a művelődés...

Ugy, de a törvény épen arra irányul, hogy a művelődés...  
...Ugy, de a törvény épen arra irányul, hogy a művelődés...  
...Ugy, de a törvény épen arra irányul, hogy a művelődés...

...erdőtörvényjavaslat szellemével különben is ellenkezik...  
...erdőtörvényjavaslat szellemével különben is ellenkezik...  
...erdőtörvényjavaslat szellemével különben is ellenkezik...

Ezzel a 6. kérdés tárgyalása befejeztetvén, elnök az ülést bezárja.

**Székesfehérvári orsz. kiállítás.**  
A csoportrendezési munkákat az illető osztályok elnökeinek...  
...Székesfehérvári orsz. kiállítás.

A kiállítás anyagi oldalára nézve nem lesz érdekelten...  
...A kiállítás anyagi oldalára nézve nem lesz érdekelten...  
...A kiállítás anyagi oldalára nézve nem lesz érdekelten...

A külföldi kiállítások, kik nagy számban lesznek a kiállítás...  
...A külföldi kiállítások, kik nagy számban lesznek a kiállítás...  
...A külföldi kiállítások, kik nagy számban lesznek a kiállítás...

De hát mert engedték meg nekik a kiállításban való részvételt...  
...De hát mert engedték meg nekik a kiállításban való részvételt...  
...De hát mert engedték meg nekik a kiállításban való részvételt...

Az élelmes külföldiek eleve megérkeztek, hogy a kiállítás...  
...Az élelmes külföldiek eleve megérkeztek, hogy a kiállítás...  
...Az élelmes külföldiek eleve megérkeztek, hogy a kiállítás...

Az élelmes külföldiek eleve megérkeztek, hogy a kiállítás...  
...Az élelmes külföldiek eleve megérkeztek, hogy a kiállítás...  
...Az élelmes külföldiek eleve megérkeztek, hogy a kiállítás...

Az élelmes külföldiek eleve megérkeztek, hogy a kiállítás...  
...Az élelmes külföldiek eleve megérkeztek, hogy a kiállítás...  
...Az élelmes külföldiek eleve megérkeztek, hogy a kiállítás...

Az élelmes külföldiek eleve megérkeztek, hogy a kiállítás...  
...Az élelmes külföldiek eleve megérkeztek, hogy a kiállítás...  
...Az élelmes külföldiek eleve megérkeztek, hogy a kiállítás...

Az élelmes külföldiek eleve megérkeztek, hogy a kiállítás...  
...Az élelmes külföldiek eleve megérkeztek, hogy a kiállítás...  
...Az élelmes külföldiek eleve megérkeztek, hogy a kiállítás...

## KÖZGAZDASÁG

### Az erdélyi birtokviszonyok rendezése.

Az erdélyi birtokviszonyok rendezése...  
...Az erdélyi birtokviszonyok rendezése...  
...Az erdélyi birtokviszonyok rendezése...

Az erdélyi birtokviszonyok rendezése...  
...Az erdélyi birtokviszonyok rendezése...  
...Az erdélyi birtokviszonyok rendezése...

Az erdélyi birtokviszonyok rendezése...  
...Az erdélyi birtokviszonyok rendezése...  
...Az erdélyi birtokviszonyok rendezése...

Az erdélyi birtokviszonyok rendezése...  
...Az erdélyi birtokviszonyok rendezése...  
...Az erdélyi birtokviszonyok rendezése...

Az erdélyi birtokviszonyok rendezése...  
...Az erdélyi birtokviszonyok rendezése...  
...Az erdélyi birtokviszonyok rendezése...

Az erdélyi birtokviszonyok rendezése...  
...Az erdélyi birtokviszonyok rendezése...  
...Az erdélyi birtokviszonyok rendezése...

Az erdélyi birtokviszonyok rendezése...  
...Az erdélyi birtokviszonyok rendezése...  
...Az erdélyi birtokviszonyok rendezése...

Az erdélyi birtokviszonyok rendezése...  
...Az erdélyi birtokviszonyok rendezése...  
...Az erdélyi birtokviszonyok rendezése...

Az erdélyi birtokviszonyok rendezése...  
...Az erdélyi birtokviszonyok rendezése...  
...Az erdélyi birtokviszonyok rendezése...

Az erdélyi birtokviszonyok rendezése...  
...Az erdélyi birtokviszonyok rendezése...  
...Az erdélyi birtokviszonyok rendezése...

Az erdélyi birtokviszonyok rendezése...  
...Az erdélyi birtokviszonyok rendezése...  
...Az erdélyi birtokviszonyok rendezése...

Az erdélyi birtokviszonyok rendezése...  
...Az erdélyi birtokviszonyok rendezése...  
...Az erdélyi birtokviszonyok rendezése...

Az erdélyi birtokviszonyok rendezése...  
...Az erdélyi birtokviszonyok rendezése...  
...Az erdélyi birtokviszonyok rendezése...

